А) ((1v0)&(A&0))&(0v1)
если написать математическим языком, то ((1+0)*(А*0))*(0+1),

1+0=1

0+1=0

А*0=0, т.к. при умножении, если одно из значения 0, то все выражение будет 0,

1*0*1=0 
Б) (Av1)v(Bv0) 
если написать математическим языком, то (А+1)+(В+1),

А+1=1, т.к. при сложении, если одно из значения , то все выражение будет 1,

В+1=1, т.к. при сложении, если одно из значения , то все выражение будет 1,

1+1=1

В) (1&A)v(В&0))v1
если написать математическим языком, то ((1*А)+(В*0))+1,

1*А, если А=0, то выражение равно 0

         если А=1, то выражение равно 1

В*0, если В=0, то выражение равно 0

         если В=1, то выражение равно 1

Но т.к. дальше идет сложение, и последнее значение стоит 1, то ответ будет 1, т.к. при сложении, если одно из значения , то все выражение будет 1,

